ĐỀ THI VIOLYMPIC - LỚP 5
VÒNG 5 - ĐỀ 1

	STT
	Đề bài
	Đáp số

	1
	Ôtô đi 100 km tiêu thụ hết 15 lít xăng. Hỏi ôtô đó đi 240 km thì tiêu thụ ? lít. 
	 36 

	2
	Ôtô đi 100 km tiêu thụ hết 2 eq \s\don1(\f(1,2)) lít xăng. Hỏi đi 400 km thì tiêu thụ ? lít. 
	 10 

	3
	Ôtô đi 100 km tiêu thụ hết 12eq \s\don1(\f(1,2)) lít xăng. Hỏi đi hết 31eq \s\don1(\f(1,4)) lít thì được ? km. 
	 250 

	4
	Hiện nay tổng 2 anh em là 28 tuổi, biết em bằng eq \s\don1(\f(1,4)) tuổi anh. A; E ? tuổi. 
	 16 ; 12 

	5
	Hiện nay tổng 2 mẹ con là 52 tuổi, biết 2 năm nữa tuổi mẹ gấp 3 lần tuổi con. H. nay  Mẹ; con ? tuổi. 
	 40 ; 12 

	6
	Hiện nay tổng 2 mẹ con là 42 tuổi, biết sau đây 4 năm tuổi mẹ gấp 4 lần tuổi con. H. nay Mẹ; con ? tuổi. 
	 36 ; 6 

	7
	Hiện nay tổng 2 bố con là 68 tuổi, biết sau đây 4 năm tuổi bố gấp 3 lần tuổi con. H. nay Bố; con ? tuổi. 
	 49 ; 19 

	8
	Hiện nay tổng 2 bố con là 60 tuổi, biết sau 15 năm nữa tuổi bố gấp 2 lần tuổi con. H. nay Bố; con ? tuổi. 
	 45 ; 15 

	9
	Hiện nay tổng 2 bố con là 54 tuổi, biết 2 năm trước tuổi bố gấp 4 lần tuổi con. H. nay Bố; con ? tuổi. 
	 42 ; 12 

	10
	Hiện nay tổng 2 mẹ con là 40 tuổi, biết tuổi con có bao nhiêu ngày thì tuổi mẹ có bấy nhiêu tuần. H. nay mẹ ; con ? tuổi. 
	 35 ; 5 

	11
	Hiện nay tổng 2 bố con là 48 tuổi, biết tuổi con có bao nhiêu ngày thì tuổi bố có bấy nhiêu tuần . H. nay Bố; con ? tuổi. 
	 42 ; 6 

	12
	Hiện nay tổng 2 bà cháu là 65 tuổi, biết tuổi cháu có bao nhiêu tháng thì tuổi bà có bấy nhiêu năm. H. nay bà ; cháu ? tuổi. 
	 60 ; 5 

	13
	Hiện nay tổng 2 ông cháu là 78 tuổi, biết tuổi cháu có bao nhiêu tháng thì tuổi ông có bấy nhiêu năm. Hiện nay ông; cháu ? tuổi. 
	 72 ; 6 

	14
	10 người làm 1 công việc thì phải mất 8 ngày. Hỏi nếu muốn làm xong trong 5 ngày thì cần bao nhiêu người ?. 
	 16 

	15
	Đội công nhân có 15 người dự định làm trong 20 ngày; nhưng sau 6 ngày, đội cử bớt 5 người đi làm việc khác. Hỏi số người còn lại phải làm tiếp ? ngày. 
	 21 

	16
	Đội công nhân có 45 người dự định làm trong 10 ngày; nhưng sau 4 ngày, đội cử bớt 15 người đi làm việc khác. Hỏi số người còn lại phải làm tiếp ? ngày. 
	 9 

	17
	Đội công nhân có 25 người dự định làm trong 20 ngày; nhưng sau 12 ngày, đội cử thêm 15 người cùng làm. Hỏi họ sẽ hoàn thành trong ? ngày nữa. 
	 5 

	18
	Đội công nhân có 15 người dự định làm trong 20 ngày; nhưng sau 8 ngày, đội cử thêm 5 người cùng làm. Hỏi họ sẽ hoàn thành trong ? ngày nữa. 
	 9 

	19
	1 bếp ăn dự trữ đủ 100 người ăn 30 ngày. Thực tế có 60 người thì ăn ? 
	 50 

	20
	1 bếp ăn dự trữ đủ 120 người ăn 20 ngày. Thực tế có 150 người thì ăn ? 
	 16 
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